
H„X(suda) + nNaOH —+ Nat + n’
 

3 
HOO 

denkleştirilmiş tepkime denklemi veriliyor. 

Buna göre "n" değeri aşağıdakilerden hangisidir7 

 
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5 

 
 

Aşağldakilerden hangisi nötrleşme tepkime9i deği dir7 

 

A) NaOH(suda) + HCI(suda) —+ NaCl(suda) + H2O(s) 

B) Ba(OH)2(suda) * Hz* 4(suda) —+ BaSOş(k) + 2H2O(s) 

C) KOH(suda) + HNO3(suda) —+ KNO3 (suda) + H2O(s) 

D) NH (g) + HF(g) —+ NH4F(k) 

E) Ca(OH)2(9uda) + 2HCI(suda) —+ CaCI2(9uda) + 2HtO(9) 

 

 
          X(suda) + HySO4(suda) 

Nötrlepme tepkimesinde harcanan baz kütlesinin en az olması 

isteniyor. 

Buna gore, tepkimede aşağıdaki bazlardan hangisi kulla- 

nılmalıdır? (H: 1, Li: 7, Be: 9, O: 16, Mg: 24, K: 39, Ca: 40) 

 

A) LiOH B) Be(OH)2 C) Mg(OH)2 

D) Ca(OH)g E) KOH 
 
 

 

   X, Y ve Z bazi tFl 9lrasıyla, 

• X(suda) + HCl(suda) -+ 

• Y(suda)  + HşSO4(suda) 

• Z(suda) + HşPO4(suda) —+ 

tepkimeleri gerçekleptiriliyor. Tepkimeye giren asit ve bazlann 

mal sayıları eşittir. 

Buna göre X, Y ve Z bazlannın formüllerlndekl OH sayısı- 

nın sıralanıgı hangi seçenekte doğru verilmiştir? 

 
A) X < Y < Z B) X < Z < Y C) Y < X < Z 

D) Y < Z < X E) Z « Y < X 

 
 
 

   0,1 mal HCI asiti ile aşağıdaki bazlardan hangisinin 0,05 

molü tepkimede girerse pH değeri 7 olur7 

 

A)AI(OH)t  
D) NaOH 

B) LiOH C) KOH 

E) Ca(OH) 2 
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Cevaplar : 

1)C, 2)D, 3)B, 4)A, 5)E, 6)A, 


